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Metabisolfito potassio
In polvere, per la solfitazione

di mosti e vini.
Antiossidante, antibatterico

e antimicrobico, gr. 250.
cod.35335

Scarponcino imbottito
Tomaia in nylon tecnico,

imbottitura estraibile in lana sintetica,
suola in materiale termoplastico.

mis. 39÷46

Scuotiolive a batteria
12V, velocità 1.000 battiti/min,

cavo mt.15 con pinze e connettore,
asta telescopica lunghezza mt. 1,9÷2,8,

bielletta rinforzata.
cod.40387

Carrello portasacchi
Tipo concavo, ideale per bidoni,

portata kg. 200.
cod.21753

Forbici cogliuva
Lama in carbonio

curva, cm. 16.
cod.31198

Guanti in nylon e nitrile
Palmo e dita ricoperti

in nitrile, dorso aerato, 
polso elasticizzato.

tg. 6”-7”-8“-9”-10”-11”

140
WATT

TRASPIRANTE

IDROREPELLENTE

Bidone per olio
In acciaio inox 18/10,

tappo con guarnizione siliconica, 
predisposizione per rubinetto.

LT. 30
cod.45690

69,90

59,90

259,90

24,90
2,50

0,99

3,30

LT. 50
cod.45691

74,90
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ESTENSIBILE FINO A MT. 4 CON PROLUNGA cod.38515

Scuotiolive a batteria
12V, cavo mt. 10 con pinze e connettore,
testa orientabile con 4 astine rotanti,
lunghezza mt. 2,50.
cod.38514

RETE PER OLIVE ANTISPINE
In polietilene HD anti-UV

telo
occhiellato

Batteria avviamento
60 Ah (540 A), 12 V, con maniglia,

cm. 24,2x17,5x19 h.
cod.42905

Caricabatterie portatile
Con amperometro e protezione

contro sovraccarichi.

Pettine
per olive
In plastica. 

cod.5279 Scopa per olive
In polipropilene,
22 denti, cm. 39. 

cod.30963

Caricabatterie portatile “ALPINE 15”
Con amperometro e protezione

contro sovraccarichi, 110 W, 12-24V.
cod.38032

Cassetta agricola
Certificata per alimenti,

in polietilene, a fondo forato,
lt. 40, cm. 56x30x35 h.

cod.27101

Rastrello-scopa per foglie
In acciaio, 15 denti regolabili,

manico cm. 117.
cod.31197

Scopa per foglie
In acciaio zincato, 
22 denti regolabili,

attacco a baionetta.
cod.36070

NEVADA 10
50W, 12V

cod.10065

NEVADA 15
110W, 12-24V

cod.10066

219,90

22,90 24,90 99,90

94,90 77,5079,9059,90

5,90

6,90

0,99

3,50

3,50

3,90

AL MTL

ROTOLO H. MT. 6
cod.24785

TELO MT. 4x8
cod.24775

TELO MT. 6x6
CON SPACCO
cod.27150

TELO MT. 8x12
mod. PESANTE (120 gr/mq)
cod.47957
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Elettropompa da travaso per olio d’oliva
Uso alimentare, inossidabile, con maniglia.

Imbuto
per travaso 
In polipropilene,

Ø cm. 12.
cod.30574

Contenitore salatoio
In polietilene, con coperchio 
 e disco pressa interno, lt. 20, 

per preparare alimenti sotto sale.
cod.37433

Soda caustica
a scaglie
Con tappo

salvabambino, kg. 1. 
cod.16303

Sodina
Detergente multiuso,

con tappo
salvabambino, kg. 1. 

cod.39454

Lattina per olio
In banda stagnata.

Bidone per olio “EUROPA”
In acciaio inox 18/10, unica saldatura centrale,
tappo con guarnizione siliconica, valvola di sfiato

sul coperchio, predisposizione per rubinetto.

Bidone per olio
In acciaio inox 18/10, lt. 5,
unica saldatura centrale,

tappo con guarnizione siliconica,
rubinetto in acciaio inox antigoccia,

supporto in pvc in omaggio.
cod.45696

Lattina per olio
In banda stagnata, lt. 25, 

con tappo e maniglia.
cod.30826

CON
TAPPO

Rubinetto per
bidone olio

In acciaio inox 18/10,
antigoccia, mis. 1/2”.

cod.45701

SALDATO

TESTA

A TESTA

SALDATO

TESTA

A TESTA

Fusto a bocca larga 
In polietilene, lt. 25,

con tappo ad avvitamento
e guarnizione.
cod.30787

Torchietto premitutto lt.3
In alluminio brillantato,

raccoglitore in acciaio inox.
cod.26724

69,90

39,90

17,50

18,90

11,50

9,90

0,993,90

LT. 20
cod.45697

74,90

LT. 30
cod.45698

94,90

LT. 50
cod.45699

109,90

HP 0,60
attacco Ø mm. 14

cod.22993

129,90

HP 0,90
attacco Ø mm. 25

cod.26538

189,90

HP 1,20
attacco Ø mm. 30

cod.27189

244,90

LT. 2
cod.32991

2,10

LT. 3
cod.30300

2,40

LT. 5
cod.30301

2,80

LT. 10
cod.30302

5,90

LT. 1
cod.33004

1,60

2,30
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telaio Ø mm.32

ruota pneumatica mis. 4.00-8cuscinetto a rullo

Carrello portasacchi
Con base mobile
portata kg. 180.

cod.28504

Guanti in neoprene
Finitura esterna zigrinata. 

tg. 8“-9”-10”

Guanti in lattice
Finitura esterna zigrinata. 

tg. 7”-8“-9”-10”

Grembiule
In pvc e poliestere, cm. 90x120,

chiusura con cordino. 
cod.40688

Guanti in pelle crosta bovina
Palmo, pollice ed indice rinforzati,

foderato internamente,
dorso in cotone, tg. 11”.

cod.46943

Guanti in pelle crosta bovina
Palmo, pollice ed indice rinforzati,

foderato internamente,
dorso in cotone, tg. 11”.

cod.46944

Impermeabile completo
“NIAGARA”

In nylon e PVC, giacca con
cappuccio fisso a scomparsa,

chiusura con cerniera, 2 tasche.
Pantalone con elastico in vita,

2 tasche laterali, col. blu.
mis. M-L-XL-XXL-XXXL 

Cappotto impermeabile
In PVC/poliestere, cappuccio fisso,
chiusura con bottoni automatici,
2 tasche con patta antipioggia,

fori di aerazione sul dorso
e sotto le ascelle.
col. Giallo-Verde 

mis. L-XL-XXL 

Stivali in pvc verdi
ginocchio mis. 37÷46
tronchetto mis. 36÷46

Carriola lt. 100 da giardino
Telaio in acciaio verniciato,

vasca in plastica.
cod.46676

64,90

69,90

13,50

2,90

3,90 8,50

2,30

1,50

2,90

8,90

9,90
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Forbici per potatura
In acciaio, brunite, chiusura

in plastica, cm. 23.
cod.1620

Cassetta agricola
Certificata per alimenti, 

in polietilene, a fondo chiuso,
lt. 40, cm. 56x30x35 h.

cod.27100

Mastellotto
A manici alti.

Cesta milleusi
In polipropilene, a fondo forato,

col. assortiti, cm. 58x35x23 h.
cod.30583

Forbici per potatura
In acciaio, lucidate, brunite,
chiusura in cuoio, cm. 21.

cod.33400

Coltellino da tasca
Lama in acciaio inox mm. 70 (n° 6),

con bloccalama.
cod.13325

Segoncino girevole per legno
Ad arco tubolare, lama cm. 53

con dentatura a castello.
cod.31541

Cesta agricola
In plastica, lt. 16.

cod.23717

Paniere
In polietilene, lt. 15,

manico con foro appendino,
fissaggio manico con 4 bulloni.

cod.35084

Secchio per giardinaggio
In lamiera zincata, lt. 12,
impugnatura in legno.

cod.46392

Forbici per potatura
Lama intercambiabile, manici rivestiti antiscivolo,

con fermo di chiusura, cm. 22.
cod.1618

Forbici per potatura
In acciaio, per vigna, manici plastificati,

chiusura in cuoio, cm. 21.
cod.41293

Forbici cogliuva
Lama in carbonio diritta, cm. 19.

cod.31212

26,50

12,90 10,902,50

3,90

5,90

5,90

5,90

6,90

6,50

4,90

8,50

LT. 32
Ø cm. 44x35 h

cod.25676

4,90

LT. 65
Ø cm. 55x41 h

cod.29544

9,90
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Pompa da travaso
In ottone, attacco Ø mm. 9, 

attacco portagomma Ø mm. 20,
con filtro di aspirazione.

cod.17561

Tubo spiralato per alimenti
In PVC liscio internamente e

corrugato esternamente, Ø mm. 30.
cod.9279

Filtro per
elettropompe
“COLOMBO”

Grado di filtraggio 16,
cm. 20x20.
cod.20571

Elettropompa da travaso
Per uso alimentare, con maniglia,

Hp 0,50, Ø mm. 20.
cod.8841

Elettropompa
da travaso

“COLOMBO”
Per uso alimentare,

maniglia girevole, Hp 0,50.

Tanica per
alimenti

In polietilene
atossico.

Rubinetto a sfera per botte
In ottone, con beccuccio 
e portalucchetto, mm. 16. 

cod.7707

Rubinetto a sfera
per enologia

In polipropilene, mis. 1” M. 
cod.24176

Rubinetto
assaggiavino

In ottone, mis. 1/2”. 
cod.14821

Rubinetto per
bidoni alimentari

In ottone cromato,
maniglia in ABS, mis. 1/2”.

cod.29541

Piedistallo per contenitore enologico
In acciaio verniciato a polvere,
per contenitori lt. 150/200/300.

cod.33869

Rubinetto per
taniche e fusti

In polietilene atossico.
cod.28715

Contenitore enologico
In acciaio inox 18/10 (AISI 304),

tipo aggraffato, coperchio parapolvere
con pomolo, predisposizione per rubinetto.

Galleggiante per contenitore enologico
In acciaio inox 18/10 (AISI 304),

ad olio enologico, con gancio centrale.

Galleggiante pneumatico
per contenitore enologico

In acciaio inox 18/10 (AISI 304),
completo di pompa e camera d’aria.

72,50

39,90

21,50

14,90

0,99

6,90

2,308,90 8,50

CON 6 FILTRI
cod.20407

214,90

CON 12 FILTRI
cod.20408

249,90

LT. 100
cod.48540

114,90

LT. 200
cod.48542

179,90

2,30

AL MTL

Per contenitore
lt. 100

cod.48546

34,90

Per contenitore
lt. 200

cod.48548

49,90

Per contenitore
lt. 100

cod.48891

109,90

Per contenitore
lt. 200

cod.48887

129,90

LT. 5
cm. 11,5x20x28 h

cod.27638

2,30

LT. 10
cm. 14,5x24x37 h

cod.27639

3,50
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Detergente botti
alcalino

In polvere, per la pulizia 
delle botti e delle

vasche, kg. 1.
cod.35338

Mastice fusti
Per fusti e vasi vinari,

resistente al calore, gr. 500.
cod.35341

Antifioretta damigiane 12 pastiglie
Ideale per la conservazione 

del vino in damigiana.
Indicata per recipienti da 20 a 200 litri.

cod.35339

Bentonite
Può essere impiegata su mosto,

durante la fermentazione e su vino.
Ottima efficacia chiarificante

ed elevatissimo potere
deproteinizzante, kg. 1.

cod.35337

Antifioretta fusti 2 pastiglie
Ideale per la conservazione

del vino in fusti di legno.
Indicata per contenitori da 2 a 50 hl.

cod.35340

Dischi di zolfo per fusti enologici
Antigocciolanti, indispensabili per la disinfezione

e sterilizzazione dei fusti enologici, kg. 1.
cod.36531

Detergente botti
Detartarizzante e detergente

in polvere per vasi vinari
ed attrezzature

enologiche, kg. 1.
cod.35336

Antiossidante
Preserva il vino dalle
alterazioni ossidative,

bustina 10 gr.
cod.49575

Vinometro
Misura la gradazione

alcolica del vino.
cod.24131

Colmatore per 
botti in legno

Con attacco a cono.
cod.24135

Levaolio
Tradizionale.

cod.24138

Mostimetro tascabile
Misura la parte zuccherina del mosto 

da cui si stima il grado alcolico finale del vino.
cod.24130

Tappo idraulico
Per damigiana da lt. 54.

cod.24134

Alcolometro tascabile
Misura la gradazione alcolica 

dei distillati (grappa, cognac, ecc).
cod.24132

Travasatore
per alimenti

Con innesco a polmone 
e rubinetto a farfalla.

cod.24139

Olio di vaselina
enologico

Insapore, inodore,
incolore, lt. 1.

cod.25189 

Siringa per olio
cod.24146

Colmatore per 
botti in acciaio

Con attacco a flangia.
cod.24136

Travasatore
per alimenti

Con innesco a soffio 
e rubinetto automatico 

autoregolatore.
cod.24140

23,90

7,50

3,70

5,70

4,70

4,30

3,901,50

5,50

6,90 3,905,90

7,90 8,90

1,99 1,99

11,90

11,90

12,50
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Tappatrice per
tappi a corona

In acciaio, chiusura ermetica, 
per tappi fino a Ø mm. 26.

cod.23369
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Tappo in sughero
cf. 100 pz.

Per bottiglie, mm. 24x40. 
cod.25316

Tappo in sughero
cf. 5 pz.

 Per damigiane, Ø mm. 55. 
cod.25329

Tappo a corona
cf. 100 pz.

In banda stagnata,
con sottotappo bidul

basso, Ø mm. 26. 
cod.36655

Tappo spumante
cf. 100 pz.

Sintetico, liscio,
Ø mm. 23x38 h. 

cod.36652

Tappo a fungo
cf. 100 pz.

Sintetico, liscio,
testa Ø mm. 29x13 h. 

cod.36653

Tappo a corona
cf. 200 pz.

In banda stagnata,
con sottotappo bidul

alto, Ø mm. 29. 
cod.36656

Cantinetta in legno
33 posti “BOTTE”

In multistrato di betulla scuro,
fornita in kit di montaggio,

cm. 61x26,5x96 h.
cod.46858

Cantinetta in legno 32 posti 
In multistrato di betulla scuro,

fornita in kit di montaggio,
cm. 42x25x100 h.

cod.46855

Tappo Bidul
cf. 200 pz.
In polietilene,

da utilizzare in accoppiata
con il tappo a corona.

cod.36657

Tappo damigiana
cf. 100 pz.

In plastica,
per damigiana lt. 54.

cod.36660

Tappo spumante
cf. 100 pz.

In polietilene, alettato lungo,
applicazione automatica

e manuale.
cod.20173

Tappo spumante
cf. 100 pz.

In plastica, per bottiglie
tipo bordolese, con fascetta

e sigillo autobloccante.
cod.36661

Tappo spumante/vino
cf. 100 pz.

In polietilene, con fascetta,
sigillo autobloccante, 
applicazione manuale.

cod.20174

Lavabottiglie idraulico
Funziona con la pressione dell’acqua,

spazzole metalliche rotanti,
3 ventose per il fissaggio,

Ø cm. 25x20 h.
cod.37730

Scolabottiglie
In polipropilene,
Ø cm. 39x72 h.

cod.25332
Tappatrice per

tappi in sughero
In nylon/acciaio,

con morsetti di bloccaggio, 
per tappi fino a Ø mm. 26.

cod.23368

81
POSTI

Cantinetta portabottiglie
6 posti

In plastica, sovrapponibile, 
cm. 60x30x12 h.

cod.23836

Cantinetta portabottiglie 3 posti
In termoplastica, sovrapponibile, 

col. assortiti, cm. 36x22x12 h.
cod.33597

Portabottiglie 6 posti
In plastica, per bottiglie da lt. 1.

cod.23837

64,90

94,90

57,90

3,90

3,90

3,90

9,90

9,90

4,90 2,90 6,50

6,90

11,90

14,90

12,90

11,50

11,50

11,50

13,50

11,50


